

第六届丝绸之路国际电影节

华夏电影携《我和我的祖国》主创参加影片主题分享会

中影·华夏联袂推介60部电影佳作

《我和我的祖国》主创亮相电影节闭幕式



华夏电影
HUAXIA FILM

10月20日,“歌唱我和我的祖国”电影分享会在福州海峡奥体中心网球馆盛大举行。旭日祥云各地竞盛,春风化雨万物峥嵘。中共福建省委常委、宣传部部长梁建勇,中共陕西省委宣传部常务副部长、电影局局长王吉德,中共福建省委宣传部副部长、省电影局局长陈立华,中共福州市委常委、宣传部部长阮孝应等领导出席活动。在本次电影分享会上,华夏电影发行有限责任公司董事长、中影股份公司副董事长、总经理、电影《我和我的祖国》总出品人傅若清,总导演陈凯歌,总制片人黄建新,著名制片人任宁,影片出品人之一、著名制片人、演员陈红,“回归”单元中饰演香港警察的著名演员惠英红,“北京你好”单元中饰演张北京前妻的著名演员龚蓓苾均莅临出席。诸位电影主创以电影“我和我的祖国”背景,讲述剧中编、导、演、制以及宣传推广、市场营销等背后感人的故事。

作为第六届丝绸之路国际电影节的一部分,“歌唱我和我的祖国”电影分享会隆重举行,同时电影《我和我的祖国》主创人员亮相第六届丝绸之路国际电影节闭幕式,借此表达中国电影人向新中国成立七十周年的敬意。

乘着本届丝绸之路国际电影节的盛事东风,10月19日,2019年中影·华夏影片推介会在福州市如期开启,福州文化旅游投资集团有限公司党委书记、董事长林敬金,福州市文化和旅游局、广电局副局长陈炳荣,中国电影发行放映协会副会长陈连宝,中国电影股份有限公司副总经理周宝林,华夏电影发行有限责任公司常务副总经理堵芳,中国电影股份有限公司北京电影发行分公司党总支书记、总经理赖伟共同出席。

本次推介会上共推介了60部各具千秋的电影精品,其中华夏电影联合各合作公司推介了38部精品影片。现场共有来自全国院线、影管及影院的百余名代表,他们与影片出品方代表及电影节的各界嘉宾一起参加了此次电影推介会,共同见证了中国电影的发展与期望。



◎ 电影《我和我的祖国》主题分享会共忆创作历程 现场合唱“我和我的祖国”掀高潮

10月20日上午,中共福建省委常委、宣传部部长梁建勇,中共陕西省委宣传部常务副部长、电影局局长王吉德,中共福建省委宣传部副部长、省电影局局长陈立华,中共福州市委常委、宣传部部长阮孝应等诸位领导,与华夏电影发行有限责任公司董事长、中影股份公司副董事长、总经理、电影《我和我的祖国》总出品人傅若清,总制片人黄建新,总导演陈凯歌,主演惠英红、龚蓓苾等电影主创,共同出席了“歌唱我和我的祖国”电影主题分享会。活动中,出席主创以电影《我和我的祖国》为背景,通过讲述、访谈、合唱等形式,回溯

片中振奋人心的历史瞬间浪潮中,铭记于心的个人记忆,同时也分享了许多感人肺腑的幕后创作故事。

在电影主题分享会上,伴随着电影预告片的重磅播放,现场小提琴手演奏的电影同名主题曲同步响彻整个现场,将晚会气氛带入高潮。《我和我的祖国》电影主创依次上台,向现场观众分享了这部献礼片的创作历程。

影片总出品人傅若清首先致辞:“共和国70年来所取得的伟大成就与亿万观众的爱国真情,共同成就了电影的成功”。傅若清还同时透露,片中的7个历史瞬间,实际上是从30多项备选

中精挑细选出来,再由7位导演各自“认领”。正是所有参与创作的电影人,都将对祖国最真挚的情感投入到影片中,才最终成就了《我和我的祖国》再现历史瞬间,缔造全民记忆,形成迎头相撞的艺术特点。

影片总导演陈凯歌表示,“只有电影传达的情感和观众情感交融时,这部电影才会真正取得成功。”陈凯歌坦言,影片获得市场成功的根本在于,中国人对70年间国家发展的高度认同。在他看来“对自己国家怀有激情和挚爱的普通中国人,他们是这部电影真正的主角。”总制片人黄建新

则回顾了七位导演“组队”时的经历:“一开始我跟凯歌导演都以为这是不可能完成的任务,直到我们定下来要以小人物为主角的创作思路后,才陆续推进下去。”

随后,到场来宾共同观看了《我和我的祖国》七个故事单元的精彩片花,观影过程中,台下掌声此起彼伏,几位观众代表纷纷上台表达了观影感受:“每一段都看得心潮澎湃,看到那些熟悉的历史瞬间重现大银幕时,深深感到作为中国人的自豪!”参演《回归》的惠英红,以及参演《北京你好》的龚蓓苾到场与观众交流,惠英红回忆起1997

年香港回归的重大历史时刻:“97年香港回归,我在电视机前看直播,边看边哭,所以在拍摄这部电影时,我始终带着亲身经历的感受去诠释。”龚蓓苾在片中饰演的哥哥张北京(葛优饰)的前妻,聊起自己的2008记忆时,她说:“北京奥运会开幕式当晚,我在国外出差,一个人在房间里看直播,第二天外国的朋友就跟我讲,那是他看过的最好的奥运会开幕式,那个瞬间,作为中国人的我,非常自豪!”

分享会最后,影片主创与到场嘉宾观众同唱“我和我的祖国”,现场气氛热烈,再掀爱国热潮。

◎ “海丝”特色遍福地 光影荟萃耀榕城 华夏电影联合各方推出38部电影力作

人间福地在福州,半城烟火半城仙。值此秋高气爽之际,作为中国电影市场的中坚力量,华夏电影发行有限责任公司会同各制片公司与发行单位共赴福州,向来自全国院线、影管、影院的嘉宾,影片出品方代表以及电影界人士推介了60部即将登陆内地院线的精品电影,再次吹响了中国电影市场寓意丰收的号角。

本次影片推介会的片单,类型丰富,题材各异,无论从制作品质还是产

业意义层面来看,都无愧为品质佳作。其中,华夏电影联合猫眼、启泰、北京文化、新丽传媒、五洲三维六度、北京未来想象影业、北京完美影视影业、潇影、保利、东阳首嘉等各公司,不仅联合发行并推出了26部国产电影新片,更以包罗万象的电影类型呈现出中国电影市场的繁荣盛况。既有历史题材的献礼影片《解放:终局营救》、《开国大典》、《芙蓉渡》;也有文艺深沉的剧情片《闻烟》、《蕃薯浇米》、《被抓走的人》、《你

好朱峰》、《追·踪》;还有紧扣时代生活的爱情片《大约在冬季》、《叫我郑先生》;《悠然见南山》、《合法伴侣》、《受益人》;天马行空的奇幻片《怪物先生》、《月半爱丽丝》;紧张刺激的动作片《紧急救援》、《749局》、《士兵突击》、《兵王争霸》、《中国特警》;叙事紧凑的悬疑片《吹哨人》、《平原上的夏洛克》、《秘密访客》;以及彰显中国电影工业成果的灾难片《冰峰暴》、《一百零八》,和即将首映的惊悚片《绣花鞋》。片单之丰富,几

乎囊括了所有主流电影类型。未来,这些电影作品都将陆续登陆全国院线,极大程度拓宽观影市场。

另一方面,本着提高本土电影市场作品多样化的原则,还有21部不同国别、题材与年代的买断佳片亮相推介会。其中华夏电影推介的《天气之子》、《衣柜里的冒险王》、《盗梦特工队》、《尼斯大冒险》、《触不可及》、《印度制造》、《惊涛迷局》、《漫长的告别》、《跳舞吧爸爸》、《第十二个人》、《以寡敌众》和

《死无对证》12部精彩作品最为引人期待。目前,这21部国际佳作已陆续登陆国内院线,与观众见面。

如雨后春笋涌现的各类国产新片,展现“一带一路”沿线地带及海外各国艺术魅力的众多外语影片,一一在本次推介会中揭开了神秘的面纱,未来,它们不仅是扩充中国电影市场体量的“关键选手”,也势必会凭借优质的水准,开拓本土电影产业的繁荣格局,让我们拭目以待!

◎ 《我和我的祖国》主创亮相电影节闭幕式 深情合唱饱含献礼初心

本届丝绸之路国际电影节于10月20日晚举行了盛大的闭幕式晚会,《我和我的祖国》上述主创也盛装亮相红毯环节。作为7部优秀国产献礼影片之一的《我和我的祖国》,影片主创受邀率先登上舞台,

总出品人傅若清,总导演陈凯歌,总制片人黄建新,导演管虎,影片出品人之一、著名制片人、演员陈红,主演惠英红、梁静及龚蓓苾等主创,分别表达了自己作为中国电影人的创作精神与担当,以及对祖国深切的

热爱之情。晚会尾声,该环节内7支剧组主创汇聚舞台,深情合唱了歌曲《我和我的祖国》,澎湃的歌声洋溢全场,献礼的初心饱含其中。

据悉,电影《我和我的祖国》由华夏电影发行有限责任公司领衔出

品,集结华语影坛顶尖阵容,倾力创作,献礼祖国。该片自2019年9月30日上映以来,凭借优质的故事内容、精良的制作质感,在全国范围内掀起了一浪浪观影狂潮,不仅拔得国庆档票房、口碑双头筹,更是在新

中国成立70周年之际,用一段段影像传奇,激发了全体中国观众同频共振的家国情怀。影片目前正在全国影院持续热映中,国产献礼电影的崭新时代,已经到来!

